
Apartmán na prodej v Mijas Costa, Mijas 680 000 €
Reference: N8243  Bedrooms: 2  Bathrooms: 1  Build Size: 86m  Terrace: 33m2 2
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Costa del Sol, Mijas Costa

NOVOSTAVBA OBYTNÉHO KOMPLEXU V LAS LAGUNAS DE MIJAS

Novostavba rezidenčního komplexu s výhledem na moře se skládá z celkem 82 nemovitosD, které budou postaveny ve
2 fázích.
Fáze 1 odpovídá blokům 1 až 5 s 50 jednotkami a fáze 2 blokům 6 a 7 s 32 jednotkami. Jeho stupňovitá architektura
dokonale ladí s okolím a poskytuje každému domu nádherný výhled na moře.
Všechny nemovitosL mají nádhernou orientaci, která vám umožní vychutnat si z jejich teras nádherný otevřený výhled
na moře.
Využijte možnosL procházek po pláži, hraní golfu, bohaté nabídky restaurací v La Cala de Mijas nebo velkolepých
nákupních zón dostupných z dálnice za méně než 10 minut.
Uvnitř jsou všechny nemovitosL vybaveny podlahovým vytápěním. Domy jsou navrženy tak, aby co nejvíce využívaly
přirozené světlo, mají prostorné pokoje a velká okna, která váš domov naplní světlem a barvami. Všechny použité
materiály jsou špičkové.
V reakci na potřeby současného trhu uvádí komplex na trh exkluzivní typologie bydlení s 1,5 ložnicemi, které nabízejí
další místnost navrženou tak, abyste si ji mohli přizpůsobit svým potřebám.
Dále stojí za zmínku výška přízemních bytů, jejichž výška je 10 metrů nad výchozí úrovní ulice. Z přízemí tak budete mít
bezpečí a výhled jako ze čtvrtého patra.

Mijas je obec ležící v provincii Malaga, v srdci pobřeží Costa del Sol, s historickým centrem tvořeným dvorky a
bělostnými domy, které v sobě spojují všechny půvaby tradiční andaluské vesnice.
Oblast Mijas vám umožní vychutnat si na jedné straně atrakLvní kulturní dědictví historického centra s příklady, jako je
Ermita de la Virgen de la Peña a hradby starého středověkého hradu v "Mijas Pueblo", a na straně druhé širokou
nabídku restaurací, pláží, zábavy a legrace v "La Cala de Mijas". Díky této zajímavé kombinaci se toto místo stalo jedním
z nejvyhledávanějších na pobřeží.
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Features:
Funkce 
Tělocvična 

Hodnocení energie 
B 

Hodnocení emisí CO2 
B 
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